

# 体彩助考 爱心洋溢

## 中原彩风

### 洛阳：志愿车辆上路护航

本报记者 王世让

由河南省洛阳团市委、洛阳市广播电视台广播传媒中心、河南省体彩中心洛阳分中心等单位共同举办的“青春启航 直通梦想”大型爱心助考公益活动，近日在洛龙区定鼎门广场启动。

在活动仪式现场，一辆辆贴有爱心助考标识的志愿车辆有序停放在广场上，其中有来自洛阳市公安局交警支队的铁骑，有来自洛阳体彩公益服务团队的志愿者车辆，还有来自洛阳市各爱心公益协会和热心市民的私家车。

高考爱心助考的主要服务对象是交通不便或出现紧急情况的考生，如身体残疾等行动不便的考生或因遗忘携带证件等特殊情况的考生。高考期间，所有考生都可凭准考证免费乘坐贴有“爱心车贴”的车辆，爱心司机将为考生无偿提供送考服务。

据悉，洛阳体彩分中心为本次活动提供了500件



洛阳体彩工作人员为志愿者发放“爱心助考”车贴。 王文豪摄

爱心文化衫，发放给所有参与爱心助考活动的志愿者，并广泛号召洛阳体彩公益志愿者团队和体彩代销者参加公益助考活动。如果有市民朋友想参与“爱心助考”公益活动，为高考学子加油，可以到洛阳市内的部分体彩实体店领取助考车贴。

多年来，洛阳体彩一直秉承“公益体彩 乐善人生”的公益理念，已连续多年开展和参与爱心助考公益活动。洛阳体彩负责人表示：“洛阳体彩将继续秉承责任理念，承担更多社会责任，也希望更多的人参与到爱心助考等公益活动中来，为社会贡献更多爱心。”

## 浙江彩风



金华实体店为考生及家长准备了考试用笔、饮用水、防暑药品、雨伞等物品。浙江体彩供图

### 金华：实体店变身服务驿站

本报记者 王辉

又是一年高考时节，浙江金华体彩预祝各位考生“十倍幸运”“点石成金”“马到成功”，金榜“中中”，梦想照进现实。

喜爱体彩的朋友大概注意到了，以上带引号的祝福语都是体彩顶呱刮即开票的名称，表达美好寓意。除了来自体彩顶呱刮的美好祝福之外，自6月6日起，金华体彩开启暖心护考模式。

从6月6日起，“金华体彩预祝所有考生，旗开得胜，金榜题名”的祝福语已在金华市各大户外广告大屏及体彩实体店门头滚动

屏幕同时上线播放，传递浓浓的体彩爱意，为考生营造温馨和谐的考试环境。

与此同时，以“服务考生家长 展现公益初心”为宗旨的各家实体店体彩驿站，将在考试期间向考生及家长提供免费的便民服务。在体彩驿站内，不仅准备了考试用笔、饮用水、防暑药品、雨伞等物品供有需要的考生使用，还提供凳子等供家长休息。

公益体彩，乐善人生。多年来，金华体彩始终坚持“来之于民、用之于民”的发行宗旨，积极组织和参与多项公益活动，展现体彩公益品牌形象，彰显体彩的社会责任担当。

## 草原情情

### 阿拉善盟：撑起遮阳篷防中暑

本报记者 张小可

6月7日，2023年高考如期而至，内蒙古阿拉善盟1400余名莘莘学子奔赴考场，迎接挑战，追寻梦想。

为了降低中暑风险，避免考生在烈日下暴晒。6月6日上午，阿拉善盟体彩中心组织工作人员在阿拉善盟第一中学考点外，撑起35顶遮阳篷，为考生搭建了一条遮阳避暑的体彩爱心通道，获得了家长考生的一致好评。

“立责于心，乐善于行”。今年是阿拉善盟体彩中心助力高考的第二个年头，每一年撑起的中国体育彩票遮阳通道都是考场外一道独特的风景线。

阿拉善盟体彩中心相关负责人表示，会将此项公益活动坚持下去，以实际行动履行体彩社会责任，用爱心助考，为梦想护航，让更多人感受到公益体彩就在身边。



阿拉善盟考生经过由体彩遮阳篷搭起的爱心通道。内蒙古体彩供图

## 新疆体彩

### 新疆体彩举办培训会 提升专管员综合素质

本报记者 赵萌

日前，2023年新疆体彩业务员综合素质培训会在乌鲁木齐召开。

在综合培训正式开始之前，新疆体彩中心相关负责人就发展过程中存在的问题开展了廉洁从业警示教育，并提出具体要求。

作为参训学员的“第一课”，新疆体彩相关负责人强调：一是始终坚持党对体彩的全面领导。二是坚持以人民为中心，着力提升管理服务水平。三是围绕“风险、品牌、渠道三个中心”统筹各项工作。

参与此次培训的讲师由新疆体彩中心的业务骨干、优秀员工、部门领导组成，另外，还专门邀请了心理师对大家进行了心理健康培训。培训内容涉及工作沟通、职场赋能、管理工作、岗位职责、心理健康等方面，培训涵盖范围广、学习内容精、教学阵容强，切实提升了新疆体彩专管

员队伍的综合素质，为新疆体彩的持续向好赋能。同时也为后续管理工作的提质增效、厚积薄发提供了有力支撑。

培训过程中还组织大家学习了《信访工作条例》，进行了档案经验分享、书香体彩读书分享等环节，加强学员间的互动交流。

培训班结束后，一位学员表示：“此次培训不仅学到了新知识新方法，还进一步加深了新疆体彩各地区专管员之间的联系，为今后各项工作的跨区域开展奠定了基础。”

新疆体彩中心相关负责人表示：“新疆体彩将以责任为先，不断强化安全管理能力，提升合规意识，持续开展责任彩票宣传培训工作，保护彩票参与者的合法权益，聚微光，传递公益温暖，用责任诠释温暖有光，以优良作风履行使命任务，保障体彩事业高质量发展。”

## 江淮彩风

### 改善体育教学环境 安徽体彩希望小学建起“快乐操场”

本报记者 王世让

近日，安徽省“公益体彩 快乐操场”捐赠活动走进亳州蒙城立仓镇体彩希望小学，体彩工作人员与全校师生共同开展了活力四射的篮球展演和趣味运动会，受邀的亳州“民间棋王”丁如意给孩子们带来了一堂生动有趣的象棋公开课。

据悉，立仓镇体彩希望小学于2002年9月开工兴建，是全国第一所以体育彩票命名的希望学校，标志着具有全国首创性质的公益品牌项目正式启动，为农村基础教育发展起到了积极的推动作用。

今年以来，安徽体彩大力改善立仓镇体彩希望小学运动场地，为学校新建了篮球场和运动场地，捐赠了学习用品，改善了立仓镇体彩希望小学的体育教学环境。

活动当天，在简短而温馨的捐赠仪式上，在全体师生的热烈掌声中，安徽省体彩中心将“公益

体彩 快乐操场”牌匾交到体彩希望小学校长手中。体彩希望小学校长刘辉表示：“感谢体彩彩票对学校的关心和支持，让孩子们有了安全舒适的运动场地，学校将用好、爱护好捐赠的体育场地和器材，发挥体育教学作用，丰富孩子们的课内外生活。”

在象棋公开课上，丁如意为孩子们生动有趣地讲解象棋入门知识，让学生们进一步了解中国象棋的乐趣。在趣味运动会上，体彩吉祥物“乐小星”到场助阵，受到热烈欢迎，孩子们开心地参加了“两人三足”“趣味投篮”“定点沙包”等趣味活动，现场气氛热烈。

多年来，安徽省体彩中心秉承中国体育彩票“来之于民、用之于民”的发行宗旨，积极倡导“公益体彩 乐善人生”的理念，努力践行社会责任，关爱青少年健康成长，用微光筑梦守初心，助力教育薪火相传，用实际行动建设“负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票”。

## 开奖公告

■7星彩第23064期

本期销售：16002734元

开奖号码：

2 6 1 5 7 7 + 0

■排列3第23147期

本期销售：47855228元

开奖号码：8 6 3

■排列5第23147期

本期销售：19311328元

开奖号码：8 6 3 4 1

6月6日



公益体彩 官方微博



公益体彩 官方微信

本版新闻热线：

010—67110066 转 563

电子信箱：tjcp2001@263.net

## 宁夏彩风

### 助力乡村振兴 促进体教融合 “快乐操场”特色体育课走进银川校园

本报记者 丰佳佳

6月6日，由国家体育总局体彩管理中心、宁夏体彩中心主办的“公益体彩 快乐操场”特色体育课进校园启动仪式，在银川市永宁县闽宁镇原隆小学举行，冬奥会冠军、中国自由式滑雪空中技巧运动员齐广璞来到活动现场为学生们上课。

启动仪式上，宁夏体彩中心还向全区20所移民中小学捐赠了价值40万元的体育器材，助力乡村振兴、促进体教融合。当天，吴忠、中卫、固原、石嘴山四市同步开展了特色体育课进校园活动。

#### 冬奥冠军带来特色体育课

活动中，齐广璞担任特色体育课主讲老师，给原隆小学的学生们分享了自己的奥运冠军成长之路，展示了滑雪装备，并为学生们示范了体育拉伸训练等基础动作。在随后开展的特色体育课堂上，齐广璞带领孩子们进行了双腿夹球和趣味掷沙包等游戏，他示范游戏动作要领，并鼓励孩子们用顽强拼搏的体育精神挑战自我。

能与奥运冠军一起上体育课，学生们都特别兴奋，齐广璞的鼓励也让场上的学生们信心倍增，大家专注地投入到游戏互动之中，释放自己的

运动潜能。课后，齐广璞和学生们互赠礼物，他鼓励同学们继续强健体魄，成为体育强国建设的奋进者、开拓者和奉献者。

原隆小学学生罗逸阳说：“从冠军身上，我明白了无论是在赛场上还是在学习中，都要有永不放弃的信念和顽强拼搏的精神。”

看着学生们与齐广璞互动交流，听到传来的阵阵笑声与欢呼声，原隆小学校长马旭也跟着一起笑。“这就是榜样的力量！最活跃的学生大多是学校篮球队和足球队的，能够见到奥运冠军，孩子们非常兴奋。感谢体彩组织这次活动，邀请奥运冠军走进我们这所村镇小学，我想这堂特色体育课不仅对孩子们有着特殊的意义，还能让学校在探索体教融合方面拓展更多思路。希望能帮助孩子们种下体育梦想的种子，在未来开花结果。”

作为一所生态移民村的小学，原隆小学目前有14个班，600多名学生，学校一直重视体育教学，不仅安排了足篮排等球类项目体验课，还根据孩子们的特长组建了足球、篮球校队，“学校的女足去年第一次参加银川市小学生足球比赛就获得了第四名，这个成绩让很多市区的学校都震惊了。”马旭说，推进基础教育高质量发展，要让学生德智体美劳全面发展，而推进体育教育深度融合，不仅



冬奥会冠军齐广璞为银川市闽宁镇原隆小学的学生们带来一堂特色体育课。 关言摄

能锻炼身体身心，还能开拓孩子们的视野。

#### 宁夏170多所学校受益“快乐操场”

作为国家公益彩票，支持教育一直是体彩公益活动的重点发力方向。截至2022年底，全国体彩机构开展“快乐操场”活动投入资金超过6760万元，共为3862所学校送去了体育器材。

在宁夏，该活动累计为170多所中小学送去总价值260余万元的体育器材，值得一提的是，近年来宁夏体彩开展“快乐操场”活动不仅捐赠体育器

材，还增加了“技能包服务”——组织体育专业院校志愿者开展体育支教活动，帮助乡村中小学设计体育课程内容、开展教学与训练实践，进一步提升乡村学校的体育教学水平。

宁夏体彩中心相关负责人表示，宁夏体彩今年开展“公益体彩 快乐操场”将继续为受助学校送来“技能包”，同步开展的特色体育课堂进校园活动旨在积极响应乡村振兴和体教融合政策，践行公益责任，鼓励和帮助孩子们参与并热爱体育运动，进而发挥体育在乡村振兴中的积极作用。